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Alumno

Calificacién

Contesta si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones,
sin justificar la respuesta. Los cuatro primeros fallos no se tendran en cuenta,
pero a partir del quinto fallo, por cada uno de ellos, se descontara un cuarto de
la puntuacion de un acierto. Si no hay ninguna respuesta marcada como
correcta se entendera que no se ha respondido la cuestion planteada. La forma
de puntuar la prueba seré la siguiente:
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Respuestas correctas - 0.5 x (Respuestas incorrectas - 4)
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Toda matriz de Gram es necesariamente regular.

Para calcular la mejor aproximacién de un vector en un espacio vectorial
euclideo calculamos la suma de Fourier de este vector respecto de una base del
espacio vectorial.

SiX1lyeyLl7Z, entonces X L 7.

Se satisface que: [X| = V]| < (X-¥.X+¥)=0.
1 1 0

Lamatriz|1 -1 1 |esunamatrizde Gram.
0 1 1

El angulo formado por los vectores (1, 0) y (0, 1) en el espacio vectorial
eucideo (IR?,(,)) con el producto escalar (X, ¥)= XY, +2X,Y, es .

En un espacio vectorial euclideo dado, cualquier coleccion de vectores
ortogonales forma un sistema libre de vectores.

La mejor aproximacién del vector nulo en cualquier espacio vectorial euclideo

es siempre el propio vector nulo.
Todo sistema ortonormal de vectores es ortogonal.

Toda coleccidn de vectores ortogonales no nulos es un sistema libre.

(X,¥)=%,Y,+X%Y; VX, ¥ €R® esun producto escalar en R®.

[xI=[¥ll<x=y.

En un espacio vectorial eucildeo la distancia entre dos vectores cualesquiera
nunca es una cantidad negativa.

[x+¥]=[y-x[|=x L7

En todo espacio vectorial euclideo de dimension finita existen bases
ortogonales.
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La solucién aproximada en el sistema de minimos cuadrados del sistema
X+y=1

incompatible < x—2y =0 es (1,—3).
X+y=0

Si B es una base ortonormal de un espacio vectorial eucideo dado, entonces la
matriz de Gram asociada al producto escalar en dicha base es la matriz unidad.
Una matriz de Gram es siempre simétrica.

EJERCICIO EXTRA (2 puntos):

Demuestra el siguiente resultado:

Si (V, <,>) es un espacio vectorial euclideo, se cumple que

[x+y||=[y-X|=%XLy, VX, yeV

Razonar la respuesta.
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